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Αρ. Πρωτ. : 6691 
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Ταχ. Κώδ. : 531 00  
Τηλέφωνο : 2385046066, 46875  
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Πληροφορίες : Πέτρου Σταύρος  

Σχολικές Μονάδες της ΔΔΕ Φλώρινας 

 
ΘΕΜΑ : «Διευκρινίσεις για τη διαδικασία αιτήσεων μετάθεσης σχολικού έτους 2015-2016» 

ΣΧΕΤ. : 200986/Ε2/09-12-2015 εγκύκλιος μεταθέσεων 2015-2016 του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

 Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική εγκύκλιο μεταθέσεων 
εκπαιδευτικών Δ.Ε. σχολικού έτους 2015-2016, οι αιτήσεις μετάθεσης όλων των κατηγοριών (εκτός 
των αμοιβαίων μεταθέσεων) και οι αιτήσεις για βελτίωση θέσης ή για οριστική τοποθέτηση 
υποβάλλονται από 09-12-2015 έως 31-12-2015 στις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που 
ανήκουν οργανικά οι εκπαιδευτικοί. Η παραπάνω προθεσμία είναι αποκλειστική και δεν θα 
γίνουν δεκτές εκπρόθεσμες αιτήσεις. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολείων να αποστείλουν στη ΔΔΕ Φλώρινας όποιες 
αιτήσεις μετάθεσης, βελτίωσης και οριστικής τοποθέτησης υποβάλλουν οι εκπαιδευτικοί που 
ανήκουν οργανικά ή έχουν τοποθετηθεί προσωρινά στο σχολείο τους αμέσως μετά την παραλαβή 
τους.  

 Οι εκπαιδευτικοί με οργανική θέση σε σχολεία εντός του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας που επιθυμούν να 
μετατεθούν σε άλλο σχολείο του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας θα υποβάλλουν αίτηση για βελτίωση, ενώ οι 
εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας οφείλουν να υποβάλουν αίτηση 
για οριστική τοποθέτηση σε σχολεία εντός του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας. Σημειώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί 
που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας και δεν υποβάλλουν αίτηση για οριστική 
τοποθέτηση εντός της παραπάνω προθεσμίας θα τοποθετηθούν τελευταίοι στον πίνακα αιτούντων 
βελτίωσης ή οριστικής τοποθέτησης που θα καταρτιστεί από τη ΔΔΕ Φλώρινας.  

Επιπλέον σε ότι αφορά τα έντυπα των αιτήσεων σημειώνουμε τα εξής: 

1. Οι εκπαιδευτικοί που θα υποβάλουν αίτηση για μετάθεση από περιοχή σε περιοχή και για 
βελτίωση εντός του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, αναγράφουν «ΚΑΙ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΘΕΣΗΣ» με κόκκινο στυλό 
πάνω στο έντυπο της αίτησης για μετάθεση.  

2. Οι εκπαιδευτικοί που θα υποβάλουν αίτηση για μετάθεση από περιοχή σε περιοχή και για 
οριστική τοποθέτηση εντός του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, αναγράφουν «ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ» με κόκκινο στυλό πάνω στο έντυπο της αίτησης για μετάθεση. 

3. Οι εκπαιδευτικοί που θα υποβάλουν αίτηση μόνο για βελτίωση ή μόνο για οριστική τοποθέτηση 
εντός του ΠΥΣΔΕ Φλώρινας, θα συμπληρώσουν το έντυπο «ΑΙΤΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ή 
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Δ.Ε. 2016» χωρίς να αναγράφουν 
προτιμήσεις συγκεκριμένων σχολείων. 
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Σημείωση Ι. Τα πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης και εντοπιότητας καθώς και το 
πιστοποιητικό φοίτησης σε ΑΕΙ/ΤΕΙ των τέκνων που σπουδάζουν, πρέπει να είναι πρόσφατα 
(τριμήνου). Στο πιστοποιητικό εντοπιότητας πρέπει να αναγράφεται υποχρεωτικά από πότε ο 
εκπαιδευτικός είναι δημότης του Δήμου όπου είναι εγγεγραμμένος. 

Σημείωση ΙΙ.  Οι εκπαιδευτικοί που δικαιούνται μόρια συνυπηρέτησης θα πρέπει στη βεβαίωση 
που θα προσκομίσουν να αναγράφεται ο Δήμος όπου εργάζεται ο/η σύζυγος. Προκειμένου περί 
εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα θα πρέπει να αναγράφεται και από πότε εργάζονται, αφού 
απαιτείται διετία μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων μετάθεσης (31-12-2015). 

Σημείωση ΙΙΙ. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να σημειώσουν στην αίτηση τους ένα ενεργό 
προσωπικό e-mail ή το e-mail του σχολείου που υπηρετούν για να είναι δυνατή η ηλεκτρονική 
αποστολή των καταχωρημένων αιτήσεων από τη ΔΔΕ Φλώρινας.           

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

 
 

ΤΖΩΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Προϊσταμένη Διοικητικών Θεμάτων  

της Διεύθυνσης Δ.Ε. Φλώρινας 
Χρυσοχοΐδου Άννα 
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